v

Kak BBIUUCHATH TEKYIIYIO CTOUMOCTD

MY owmGT



I CoxepxaHue

* OueHKa gonrocpoYHbIX akTUBOB

» CokpalleHusi npu pacyete PV

* CINOXHbIN MPOLEHT

* [lpouUeHTHbIE CTaBKM N NHPNALNSA

* [lpumep : TeKkyLiasd CTOMMOCTb U
obnuraunn

MY OwmGAT



' Texymas CTouMOCTB

Koad@d. nuckoHTMpOBaHUS =

= DF =PV ma $1

— |
(1+r)t

Koa(dhuyeHTsl IUCKOHTHPOBAHUS MOTYT
MCIIOJIb30BaThCs, YTOOBI BEIYMCIMTD TEKYIIYIO
CTOMMOCTb JIFOOOr0 MOTOKA HAJTUYHOCTH.

MY OwmGAT



' Texymas CTouMOCTB

Cl
1+7

PV =DFxC, =

DF =—!

(1+7)

Koa(dpunmeHTs JMCKOHTUPOBAHUS MOTYT
MCIIOJIb30BaThCs, YTOOBI BEIYMCIMTh TEKYIIYIO
CTOMMOCTb JIFOOOr0 MOTOKA HAITUYHOCTH.

MY OwmGAT



' Texymas CTouMOCTB

PV =DF xC, = G,
1+7

3ameHa “1” ¢ “t” mo3BOJISIET UCIIOIB30BATh (DOPMYITY IS
JIECHEKHBIX TTOTOKOB, KOTOPHIE CYIIECTBYIOT B JTFOOOH TOUKE
BPEMECHH.

MY 0uGT



Texymas CTouMOCTB

[Ipumep
BBI TOIBKO UTO KYIHIN HOBBIN KoMmIibioTep 3a $ 3,000.
VYcioBus miaTexka - 2 roja, Tak JKe Kak M 3a HaJIMYHBIN
pacueT. Eciiu Bel MokeTe 3apaboTars 8 % Ha Ballux JEeHbrax,
CKOJIBKO JicHEeT Bbl JOJKHBI OTJIOKUTH, CETO/IHST YTOOBI
IPOU3BECTHU OILIATY B CPOK 4epe3 ABa rojaa’?

MY OwmGAT




' Texymas CTouMOCTB

[Ipumep
BBI TOIBKOYTO KYIHIIH HOBBIM KomIibioTep 3a $ 3,000.
YcinoBuA t1aTeka - 2 rojia Tak Ke€ KaK U 3a HaJIMYHBIN
pacueT. Eciiu Bel MokeTe 3apaboTars 8 % Ha Ballux JEeHbrax,
CKOJIBKO JicHEeT Bbl JOJKHBI OTJIOKUTH, CETO/IHST YTOOBI
IPOU3BECTHU OILIATY B CPOK 4epe3 ABa rojaa’?

PV =23%_=§2 572.02
(1.08)

MY OwmGAT



' Texymas CTouMOCTB

PVS M0HO ckiIaapIBaTh, YTOOBI OIIEHUTH
MHOTOKPAaTHbIE MOTOKHA HAJTUYHOCTH.

PV =— 4=
(1+r)1 (14—r)2

MY 0uGT



' Texymas CTouMOCTB

* YyuTblBag ABa gonnapa, oauH nony4vun 3a
rog Cc 9TOro BpeMeHu 1 gpyrov 3a aBa
roga c 9Toro BpeMeHu, BENMMYNHY OOLIYHO
Ha3biBaemMyto KoadhdpunuymeHTom
OVNCKOHTMPOBAHUA.

* [Mpumem 11 = 20% nr2 =7 %.

MY OwmGAT



' Texymas CTouMOCTB

* YyuTblBag ABa gonnapa, oauH nony4vun 3a
rog Cc 9TOro BpeMeHu 1 gpyrov 3a aBa
roga c 9Toro BpeMeHu, BENMMYNHY OOLIYHO
Ha3biBaemMyto KoadhdpunuymeHTom

anckoHTupoBaHud. Npumem r1 = 20 % un
2 =7 %.

DF = 1% __ (.83

(1+.20)!

DF, = 19 _ — (.87

(1+.07)7
MY OwmGAT




' Texymas CTouMOCTB

[Ipumep

[Ipenamnonoxum, 4To MOTOKU HAIMYHOCTH OT CTPOUTEIBCTBA U
npoaaku 31anus oduca ciaenyrormue. C yaétom 7 %
TpeOyeMOl CTaBKH J10X0/1a, CO3AAETCI OPUEHTHPOBOYHAS
TEKYyIasi CTOMMOCTh Y MOKA3bIBACTCS YMCTasl IIPUBEICHHAS

CTOUMOCTD.

[on O [on 1 [on 2

-150,000 -100,000 +300,000

MY OwmGAT



Texymas CTouMOCTB

[Ipumep - mpoaoIKEHUE
[IpearonoxumM, 4To MOTOKH HATUYHOCTHU OT CTPOUTEIbCTBA U
npoaaxu 31anus opuca caeayromue. C yuétom 7 %
TpeOyeMOM CTAaBKH J10X0/Aa, CO3/IaeTCs
OPUEHTUPOBOYHASITEKYIas CTOUMOCTh 1 OKA3bIBACTCS
qycTas NpPUBEAEHHAS CTOUMOCTb.

KO P. JACHCSXKHbBIN TeKYyIlasi
IISPUOT,
JAUCKOHTHUP. ITOTOK CTOUMMOCTH
O 1.0 — 150,000 — 150,000
1 —5 = .935 — 100,000 — 93,500
2 (1_017)2 = .873 + 300,000 + 261,900
. NPV = umoe = $18,400

MY OwmGAT




' CokpalieHus

* VimeloTca coKpalleHnda, KoTopble
obrer4yatoT BblYMUCIIEHMNE TEKYLLEN
CTOMMOCTW aKTuBa, KOTOPLIN
BbiNfavyMBaeTca B pa3nunyHbIX nepuogax.
OTU CcOKpaLLlEHUS MO3BOSIAOT HAaM ObICTPO
NPoOn3BOANTb BbIYUCIIEHUS.

MY OwmGAT



' CokpalieHus

[No)xn3HeHHasa peHTa- PrHaHcoBas
KOHLIENUMS, B KOTOPOW MOTOK HAaNMYHOCTHU
TeopeTU4YecKn NoryyeH HaBceraa.

JTEHEXXKHBIU MTOTOK

HOXOO=
TEKYIIasi CTOUMOCTb

C
=
PV

MY OwmGAT



' CokpalieHus

Moxn3sHeHHana peHTa - PnHaHcoBas
KOHLIENUMS, B KOTOPOW MOTOK HAaNMYHOCTHU
TeopeTU4YecKn NoryyeH HaBceraa.

JIEHEXXHBIN TOTOK

R&fie:kHOTO MOTOKA=
KO3 PUIIMEHT TUCKOHTUPOBAHUS

pr G

Vv

MY OwmGAT



' CokpalieHus

EXxerogHaqa peHTa - akTuB, KOTOPbIN
NNaTuUT YCTAHOBMEHHYIO CYMMY B KaXXOoM
rogy 3a ykasaHHoe 4YuCIo Nner.

EXeromuni MOTOK =(Cx|—-—

MY OwmGAT



' CokpalieHue pacuéra

€XKETOAHON PEHTHI

[Ipumep
BrI comammaerech apeH10BaTh aBTOMOOMJIb B TEUCHUE 4 JIET
3a $ 300 B mecs. OT Bac He TpeOyeTcs oriaThl BHAYaJIe HITH
B KOHIIE BaIlleTO corameHus. Eciy Baia BO3MOXHas 11eHa
kanutana - 0.5 % B MecslIl, 4YTO SIBISIETCSI CTOMMOCTBIO
apeHIHOT0 J0roBopa?

MY 0uGT



' CokpalieHue pacuéra

€XKETOAHON PEHTHI

[Tpumep
BrI cormammaerech apeHaoBaTh aBTOMOOMIIb B TeueHue 4 et 3a $ 300 B
Mecall. OT Bac He TpeOyeTcs orlaThl BHA4aje WIM B KOHIIE BaIIETO
comtameHus. Ecii Banta Bo3aMoxkHad 1ieHa kanurana - 0.5 % B mecsi, 4To
ABJISIETCS CTOMMOCTBIO APEHIHOTO JOTOBOPA?

1 1
005 .005(1+.005)"

CToMMOCTB apeHIHOTO J1oroBopa = 300 x

Cmoumocmo =$12,774.10

MY OwmGAT



CHOXXHBIN IIPOLCHT

I 11 111 1A% \Y%
[Mepunogsl 3a MpoueHnT | NogoBas % CTtonmocTb 4yepes E>xerogHo
ron 3a nepwuop CTaBka OOVH rog paccuYnTaHHad
(I x II) % cTaBka
1 6% 6% 1.06 6.000%
2 3 6 1.032 = 1.0609 6.090
4 1,5 6 1.015* =1.06136 6.136
12 0,5 6 1.005'2=1.06168 6.168
52 0,1154 6 1.001154°°=1.06180 6.180
365 0,0164 6 1.000164°%=1.06183 6.183

MY OwmGAT




' CIOKXHBIM OPOLICHT

16 7 = 107 NpPOCTOiA

# 12 - —— 1076 CJIOMHBIN

O » b 9 O & B A A

YUC)0 JQiIeT

MY 0uGT



' Nuadrsaaus

* IH(pnauna - BennynHa Ha KOTOPYIO LiEHbI
B LIeNOM YBENMNYNBAIOTCA.

* HopmMma HOMUHaNbLHOW CTaBKWU NMPOLEHTA -
BeNnMymnHa, Ha KOTOPYHO BIOXEHHLIE
OEHbIN PacCTVYT.

* PeanbHas NPOUEeHTHAaA CTaBKa - BEJIM4YNHA
Ha KOTOPYHKO yBEIIMYNBAETCH
NOKyrnartesibHad CMOCOBOHOCTb MHBECTULINW.

MY OwmGAT



' Nuadrsaaus

froMuHAaTIBFHAS ITPOIIEHTHASI CTaBKa
ypoBeHb UHIISAIIUU

pdaribHa MPOLEHTHAsI CTaBKa=

dopMyna MpUOIHUKEHHUS

peaibHas IPOLCHTHAA CTaBKa ~

~ HomMuHasbHas IIPOLICHTHAS CTaBKa -
yPOBEHb HH(IISALUH

MY OwmGAT



' Nuadrsaaus

[Tpumep
Ecnn npoueHTHasa cTaBka
rocygapCTBeHHbIX 0bnuraymm co CpOKOM
oAviH rog - 5.9 %, n poct nHdbnaumm - 3.3
%, 4TO aABNsieTCs pearbHOW NPOLIEHTHOMN
CTaBKoOW ?

MY OwmGAT



' Nuadrsaaus

[Mpumep
Ecnn npoueHTHas ctaBka rocygapCTBEHHbIX 0bnurauum
CO CPOKOM oauH rog - 5.9 %, n poct nHdonaumm - 3.3 %,
YTO ABNSETCA peanibHOU NPOLEHTHOMN CTaBKoWU ?

1+.059
1+.033

péanbHas MPOLICHTHAs CTaBKa=

pdaibHast npoleHTHasa craBka= 1.025

pealibHasi NpoLeHTHas ctaBka = .025 or 2.5%

MY OwmGAT



' Nuadrsaaus

[Mpumep
Ecnu npoueHTHaa cTaBka rocygapCTBEHHbIX
obnurauum co cpokom oauH roa - 5.9 %, n poct
MHNAunmn - 3.3 %, 4YTO ABMNSAETCS pearibHOM
NPOLUEHTHON CTaBKON ?

_ 1+.059
peasbHas MPOLCHTHAS CTaBKa~ 177 033

peanbHas nporueHTHas craBka= 1.025

peajibHas1 OpoLIcHTHasA ctaBka = .025 nim 2.5%

[ TpunOmmxéHHO0=.059-.033=.026 nim 2.6%

MY OwmGAT



' Ornenka oouranui

[Ipumep
Ecnu cerogus - okts10pb 2000, 4TO SIBASETCS CTOUMOCTBIO
CIEIYIOIIUX OOJIMTaLnii?
IBM 110 ob6iuranusm miaatuT $ 115 kaxapiid CeHTIOPh B
teueHue S net. B centsiope 2005 nomnnayrBaet

noroauTeabHO $ 1000 u racut obmurarmm. OQoiauraimm
orieHeHbl, AAA (WSTAAAYTM - 7.5 %).

Cenriope | ()1 02 03 04 05
115 115 115 115 1115

MY OwmGAT



' Ornenka oouranui

[Ipumep
Ecnu cerogus - okts10pb 2000, 4TO SIBASETCS CTOUMOCTBIO
CIEIYIOIIUX OOJIMTaLnii?
IBM 110 ob6iuranusm miaatuT $ 115 kaxapiid CeHTIOPh B
teueHue S net. B centsiope 2005 nomnnayrBaet

noroauTeabHO $ 1000 u racut obmurarmm. OQoiauraimm
orieHeHbl, AAA (WSTAAAYTM - 7.5 %).

11 11 11 11 L,11
py =1 S S 2 >, BID

o T 2 3 4 5
1075 (1.075) (1.075)" (1.075)" (1.075)

=$1,161.84
MY OwmGAT



' [{eHbl OOJIMTranum U J0XO4bI
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